
From April 30 to May 3, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,110 likely voters nationally using web panel respondents.
The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey was
conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,110 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Recently, Senator Rick Scott proposed a new plan he
would pursue if Republicans win the Senate in November
2022. 

Included in the plan is an increase in taxes on more than half
of all Americans and ending federal programs including
Medicare, Medicaid, Social Security, and the A,ordable Care
Act in five years if Congress does not vote to reauthorize them.

How much have you read or heard about Senator Scott's plan?
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D I R

A lot 6% 11% 3% 3%

A little 22 27 22 18

Nothing at all 72 62 74 79

[2]  Included in Senator Rick Scott's plan is an increase in taxes
on more than half of all Americans, and ending federal
programs including Medicare, Medicaid, Social Security, and
the A,ordable Care Act in 8ve years if Congress does not vote
to reauthorize them. 

Do you support or oppose these elements of Senator Scott's
plan?
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D I R

Strongly support 5% 4% 3% 6%

Somewhat support 10 6 9 14

Somewhat oppose 13 9 15 16

Strongly oppose 58 71 56 46

Don't know 14 9 17 18

SUPPORT (TOTAL) 15% 10% 12% 20%

OPPOSE (TOTAL) 71 80 71 62

SUPPORT (NET) −56 −70 −59 −42

[3]  Thinking about Senator Rick Scott's plan, would you be
more like or less likely to vote for Republican candidates for
Congress in the November 2022 general election?
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D I R

Much more likely 8% 3% 6% 17%

Somewhat more likely 8 4 6 13

Somewhat less likely 11 7 11 15

Much less likely 36 62 36 9

Wouldn't affect my choice 37 25 41 46

MORE LIKELY (TOTAL) 16% 7% 12% 30%

LESS LIKELY (TOTAL) 47 69 47 24

MORE LIKELY (NET) −31 −62 −35 +6
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